
 Sessão Ordinária  do dia 03 de novembro de 2021. 

Composição da Mesa Diretora: 

Presidente: Rosangela Lazzare Montepó- PP 

Vice-Presidente: Rodrigo Santin-PP 

Primeira Secretária: Magali Scirtoli-MDB 

Segundo Secretário: Paulo Roberto Maccari- Republicanos 

Comissão Única de Pareceres: 

Presidente: Leonir Scanegatta-PDT 

Relator: Jorge Luiz Coppini-MDB 

Primeiro Secretário: Elvis Paulo Cecato- PTB 

 

Tipo de Sessão: Ordinária  

Abertura: 19h00min 

Encerramento: 19h40min 

Abertura da Sessão:  

Chamada dos Senhores Vereadores: 

Daniela Bonatti: Presente 

Elvis Paulo Cecato: Presente  

Jorge Luiz Coppini: Presente 

 Terezinha Poletti: Suplente de Vereadora que substituiu o Vereador 

titular Leonir Scanegatta. 

Magali Scirtoli: Presente 

Paulo Roberto Maccari: Presente  

Rodrigo Santin: Presente 



Rodrigo Santolin: Presente 

Rosangela Lazzari Montepó: Presente 

Havendo quorum regimental a Sra. Presidente em nome de Deus declarou 

aberta a Sessão. 

Apreciação de atas:  

Aprovada por unanimidade a ata da Sessão Ordinária do dia 18 de outubro 

de 2021. 

Posta a disposição dos Vereadores para vistas a ata da Sessão Ordinária do 

dia 25 de outubro de 2021.  

Ordem do dia: 

Na ordem do dia foram apreciadas as seguintes proposições: 

Baixado para o cumprimento dos prazos regimentais o Projeto de Lei nº 

046/2021, que estima a receita e fixa a despesa do Município de Campinas 

do Sul, para o exercício financeiro de 2022.  

Aprovado por unanimidade o Requerimento de protocolo nº 095/2021, de 

autoria da Vereadora Magali Scirtoli, para que seja providenciada a 

construção de um redutor de velocidade, logo após a ponte, em frente a 

propriedade do Sr. Joel Peruzzo, na comunidade São Caetano- Boi Branco.  

Aprovado por unanimidade o Requerimento de protocolo nº 096/2021, de 

autoria da Vereadora Danela Bonatti, 1- Para que seja instalado um 

redutor físico ou controlador eletrônico de velocidade entre a cooperativa 

Alfa e os acessos das cerealistas Poletto e Vaccaro; 2- Antes da edição de 

Lei municipal definido os limites da nova faixa de domínio, seja promovido 

um estudo entre a Municipalidade e os Empresários locais para a 

adaptação de uma ou duas vias secundárias de tráfego, principalmente 

para cargas pesadas; 3- Seja amplamente estudada a possibilidade de dar 

nova dimensões ao pórtico de acesso da cidade, considerando suas 

mínimas condições para passagem de cargas altas ou máquinas e 

implementos agrícolas modernos, sem contudo alterar sua singularidade, 

bem como seja projetada uma rotatória que permuta a conversão segura 



de condutores de veículos que queiram rumar em direção a Linha Santa 

Catarina, ou de lá venham e necessitam adentrar na ERS 211.  

Nas considerações finais manifestaram-se os seguintes Vereadores: 

Rodrigo Santi, Jorge Coppini, Daniela Bonatti e Magali Scirtoli.  

 

Encerramento da Sessão: 

A Sra. Presidente agradeceu a presença de todos e em nome de Deus 

declarou encerrada a Sessão.  

Sala das Sessões 03 de novembro de 2021.  


